

平顶山市计生科研所不孕不育诊治中心:

正确对待不孕不育症 让求医患者少走弯路

“不孕不育症的发病率在逐年递增。对于不孕不育症患者来说,治疗道路充满艰辛,许多人甚至倾尽家财仍不见效,究其原因,主要是在治疗上存在误区。”近日,市计生科研所不孕不育诊治中心医生张迎春特别提醒。

据悉,没有孩子的夫妻,由于要求解决生育问题的心情迫切,多数人处在头脑不清的混乱状态,往往求神问卦或盲目求医,到处购买所谓的“灵丹妙药”。患者的这种心情是可以理解的,但是这种做法是不值得提倡的,最终的结果很可能是人财两空,还可能错过最佳治疗时机。只有针对病因进行积极治疗才能取得良好效果。所以在决定不孕不育症治疗方案之前,应该先明确不育是绝对不育还是相对不育(生育力低下,还有生育可能);夫妻双方是否同时有不育因素存在。

据悉,男性不育的因素很多,每个患者的情况存在很大差异,且往往不易察觉。因此,除了少部分人可能存在相对明显的病因外,多数患者并无明确病因,但并不等于没有办法,仍可通过药物治疗来提高生育能力。对于那些经过反复检查和治疗,最终认为确实没有治疗价值的患者,例如卵巢功能衰竭、无子宫、高促性腺激素性的小睾丸症、明确具有影响生育能力的染色体异常等,一定要冷静地分析病情,勇敢地面对现实,在医生指导下,根据夫妇双方的具体病情,选择供卵、人工授精或领养子女等其他办法解决问题。

“对于患了不育症的夫妇,双方一定不要互相指责,否则只会增加患病一方的心理压力。所以,不育夫妇一定要保持良好的心理状态。”张迎春特别提醒。

手机辐射损害男人精子DNA?



据澳大利亚纽卡斯尔大学进行的研究显示,男性使用手机通话长达几个小时将危及他们做父亲的机会。

在这项研究过程中,一项有关精子的实验发现了暴露在辐射环境16小时之后DNA受损的证据,实验中用到的辐射强度与手机类似。类似这样的研究在历史上还是第一次,初步研究发现在4月20日于布里斯班举行的生殖能力会议上公布。这一发现有力地支持了美国的研究,即频繁使用手机的用户精子数量较一般用户相比最高低40%。

为了进行此项研究,纽卡斯尔大学的研究人员研制了一种可在与手机通话同样的无线电频率下对精子进行辐射的装置。该大学生物技术与研发中心负责人约翰·艾特肯(John Aitken)教授表示,他们能够准确鉴定精子DNA受损程度。“经过16小时的辐射,我们发现了与DNA受损有关的明显证据。这虽然只是我们分析得出的非常初步的发现,但应该引起人们重视。”

精子DNA受损将降低生育能力,同时提高流产和子女患多种疾病——例如儿童期癌症以及在包括孤独症、双相情感障碍和自发性精神分裂症在内的一系列神经系统疾病——的风险。研究中出现的DNA受损是由氧化应激导致的,即游离基的产生超出身体抗氧化防御机制所能承受的范围。艾特肯说,精子DNA受损主要由氧化应激导致,氧化应激可能与传染病、吸烟或者衰老有关,但很少有研究将氧化应激与手机辐射联系起来。人造黄油等食物中的不饱和脂肪酸同样会触发自由基和潜在的氧化应激。“此外,我们怀疑痤疮治疗也可能加强游离基效应,但我们至今未找到一名愿意参与这种研究的皮肤学家。”

研究小组表示,如果氧化应激导致精子DNA受损,抗氧化治疗将是一个不错的解决之道。德国最近进行的一项研究显示,安装在很多豪华汽车上的座椅加热器可能同样破坏精子,原因是这样一来阴囊温度超出产生精子所需的最佳范围。(健康)

尿频、尿急、尿失禁 专用国药解决烦恼

平时大笑、咳嗽、打喷嚏、拿重物一使劲就会溢出尿,去厕所稍慢一点儿就会尿到裤子上,让人苦不堪言。长期尿失禁会引发盆腔炎、膀胱炎,甚至引发膀胱肿瘤、尿毒症等重大疾病。

天光下消丸(国药准字Z22020487)采用维族秘制秘方,是专治成人尿频、尿急、尿失禁的专利中

药丸,每天早晚各服一次。下消丸以中药固肾为主,同时恢复膀胱括约肌弹性,增强膀胱腺功能。服用一个疗程,尿频、尿急、尿失禁明显好转,三个疗程,尿路开合有度,恢复正常排尿功能,控制自如。详情咨询0375-6161131;地址:矿工路中段市一高西100米路南惠民大药房。(健康)

警惕! 紫外线增强易诱发白癜风

近来平顶山中建二局医院皮肤科看白癜风的患者逐渐增多。据该科医生介绍:夏季紫外线辐射增加易导致酪氨酸酶功能紊乱,从而破坏皮肤黑色素细胞形成,长时间在阳光下暴晒易诱发白癜风。

为此该科医生建议:白癜风一定要及时发现、明确诊断、对症治疗。该科最新引进美国308纳米准分子激光治疗系统可通过激光照射激活酪氨酸酶,

促使黑色素细胞再生,照射后24—48小时即可见效果,治疗5次左右可看到明显效果,10次左右可基本恢复。该系统能准确针对患病皮肤进行治疗,具有见效快、疗程短、复发率低、不损伤皮肤等治疗特点,被认为是目前治疗白癜风、银屑病等皮肤病的最有效方法。咨询电话:6125368、13353756193。(李莹)

中药泡茶巧除脂肪肝

据统计,脂肪肝已成中老年健康的头号杀手。脂肪肝易引发高血压、糖尿病、动脉粥样硬化、心脑血管疾病、消化系统疾病、性功能障碍以及肝硬化和肝癌。山东省中医院老中医赵启楠主任总结多年经验,把具有清脂助消化、清肝助肝气、生津养肝功作用的山楂、沙棘、荷叶等六味中药科学配伍,研发出专门针对脂肪肝、高血脂、大肚子的“六味益甘茶”。

经临床验证,它含有一种特殊成分——“降脂聚合肉碱”,能把脂肪从肝脏上剥离并搬运到线粒体进行燃烧,然后随尿液排出体外。轻度患者一般1个疗程可完全康复;重度患者3-4个疗程可康复;97.6%的脂肪肝患者均可取得显著的治疗效果。地址:矿工路中段市一高向西100米路南惠民大药房。康复热线:0375-6161131。(健康)

膝关节疼痛 试试侯氏仙草贴

云南的侯廷翰教授,专门针对中老年退行性膝关节炎研制而成“侯氏仙草骨痛贴”。但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,大家就可推荐其使用这个药。不管病人的病情有多么严重,病史有多久,只需用他研制的“侯氏仙草骨痛贴”贴敷几次,72小时病情就能缓解,几天就能大踏步行走……2-4个疗程即可康复。

膝关节炎主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“侯氏仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,

配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化溶解骨刺,恢复滑膜的润滑功能。

另外,侯氏仙草活骨膏是专为椎间盘突出引起的腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、脚踩棉花、不能正常行走等颈腰椎病研制的良心产品。急性发作期患者7天左右症状明显好转,久治不愈的患者可以先咨询专业工作人员再确定治疗。为方便患者,平顶山市矿工路地质四队东隔壁康康大药房已经引进该产品,详询0375-3835828。(健康)

你身上长“鸡皮肤”了吗?

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤有一些发红的小凸起,严重的毛孔颜色会变深,呈暗红色或褐色,触之如砂纸,看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痛不痒,但对于爱美的女士而言却是硬伤。“鸡皮肤”露出来看上去很脏,给人以不讲卫生长期没洗干净的错觉,有碍观瞻。许多人夏天不敢穿短袖短裤,自卑和尴尬充斥着整个生活。

很多人不知道毛周角化症是

完全可以治好的,外用“华美”毛周角化修复膏,可软化皮肤角质层,加速皮肤细胞新陈代谢,激活胶原蛋白合成。6天见效,28天就可使肌肤变得平滑、润泽、水嫩。“鸡皮疙瘩”没了,大胆秀出美丽的胳膊、玉腿,为今夏鹰城增添一道亮丽的风景!

咨询电话:0375-7188201、15036851787。销售地址:济生堂大药房(新华路与矿工路交叉口向北100米路东)。(健康)

大肠水疗机治疗、电子肛肠镜检查免费了

5月10日,听说平煤神马集团三处医院的大肠水疗机、电子肛肠镜可以免费进行治疗和检查,市民李先生便和朋友一起去尝试了一下。“一分钱也没花就做了两项治疗和检查,医院的服务也不错。”检查结束后他高兴地对家人说。

近日,平煤神马集团三处医院推出全新肛肠治疗技术,对内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛周湿疹、肛门搔痒、肛门下坠、排大便带血、直肠脱垂、肛乳头瘤、直肠息肉肉效果明显,尤其是对顽固性便秘的治疗立竿见影、效果独特。其

技术特点是无痛、微创、出血少、恢复快、创伤小、随治随走等,受到患者好评。无论是在诊疗上,还是在服务上,都更加专业化、更加人性化。

为了更好地服务大众,回馈广大患者的信任,该院于近日特面向市民推出大肠水疗机治疗、电子肛肠镜检查免费活动。凡到院治疗肛肠疾病的患者,均可享受此两项免费治疗和检查。咨询电话:13071799916。地址:曙光街与光明路交叉口向西90米。(李莹)

鼻炎咽炎一次治疗不彻底,六年内可免费续治

鼻炎、咽炎与感冒症状类似,易让患者错过最佳治疗时间,导致鼻炎、咽炎发展得愈发严重。长期下去还会降低人体的抵抗力,还可能诱发哮喘、心肌炎、脑炎、耳聋耳鸣以及鼻咽癌等难治之症。

目前,平顶山中建二局医院特邀耳鼻喉科专家为患者会诊,选用最先进美国多呢尔低温等离子消融术,又称“头发丝”技术,治疗喷头只有10微米至1毫米,在计算机的控制下,它的治疗温度可精确到0.05摄氏度,治疗全程温度在39-

70摄氏度,只需轻松10分钟,即可彻底治疗各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、声音嘶哑、扁桃体炎、打鼾、耳聋耳鸣等;一般治疗7天后症状即可逐渐消失,随治随走,不影响工作学习。承诺:如个别患者一次治疗不彻底,六年内可免费续治。预约电话:182 0375 2828。

另外,该院内窥镜检查仅30元(原价105元)。地址:中兴路南段市客运中心站(南站)南侧50米路东。(李莹)